
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі у відповідності до пункту 4 

підпункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 р. «Про 

ефективне використання державних коштів». 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань, його категорія: комунальний заклад "Луцька міська централізована 

бібліотечна система", 43020, Україна, Волинська область, м. Луцьк, вул. Декабристів, 25, 

код ЄДРПОУ 36892614; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби 

держави або територіальної громади. 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі 

(лотів за наявності): Книги для поповнення бібліотечних фондів, код ДК 021:2015 – 

22110000-4 «Друковані книги». Без поділу на лоти. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-23-006356-a. 

Процедура закупівлі: Без використання електронної системи закупівель. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Згідно рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України щодо 

актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти 

України з фондів КЗ «Публічна бібліотека луцької міської територіальної громади» протягом 

останніх років було списано велику кількість примірників російськомовної літератури, та 

процес списання триває. 

Під час воєнного стану бібліотек Луцької міської територіальної громади є центрами 

інформації і спілкування, культурного і духовного відпочинку для жителів громади, 

тимчасово переміщених осіб, тому актуалізація бібліотечних фондів є необхідною, тому 

закупівля здійснюється у зв’язку із вилученням російськомовної літератури в бібліотечних 

фондів громади, з метою заміщення  її якісною українською літературою, перекладами 

українською мовою світової літератури, що видаються українськими видавництвами. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог законодавства. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно до розрахунків кошторису на 2024 рік комунального закладу "Луцька 

міська централізована бібліотечна система".   

Очікувана вартість закупівлі: 77 000 грн. 00 коп. (сімдесят сім тисяч гривень 00 коп.), без 

ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі аналізу ринку, цін на товар (друковані книги), які 

містяться у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах видавництв, постачальників, рекламі, 

прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних 

електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, 

офіційних статистичних видань, тощо). 


